



## **По ходатайству следователя судом жителю Липецка, подозреваемому в совершении убийства водителя такси, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области задержан 36-летний житель Липецкой области, подозреваемый в убийстве 21-летнего калужанина, работавшего в такси «Караван».

Как уже ранее сообщалось, 18 мая 2010 г. молодой человек пропал без вести, а 19 мая 2010 г. его тело с признаками насильственной смерти обнаружено на заднем сидении сгоревшей машины в лесном массиве города.

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство.

Благодаря слаженным и грамотно спланированным следственно-оперативным мероприятиям, проводимым следствием и сотрудниками уголовного розыска, подозреваемый задержан.

По его словам, доехав на такси под управлением потерпевшего до необходимого ему места, мужчина не смог расплатиться за проезд. В связи с этим между ним и таксистом возник конфликт, в ходе которого злоумышленник несколько раз ударил молодого человека ножом в грудь. После чего, положив тело на заднее сидение автомашины, вывез в лес, где машину поджёг.

В настоящее время следственным отделом по г. Калуге Следственного управления проводится предварительное расследование, направленное на установление всех обстоятельств происшедшего, судом по ходатайству следователя подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

26 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/720848>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---